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Spielwert 
In der Entwicklung des Embryos dient 
das Ohr zum Ausgleich von Körperpro-
zessen im Verhältnis der Mutter zum 
ungeborenen Kind. Diese Ausgleichs-
funktion erweitert das Ohr nach der 
Geburt zum Balanceorgan. Dass dieses 
durch Bewegungsmangel bei vielen 
Menschen bereits weit zurückgebildet 
ist, wird deutlich, wenn man auf der 
Balancierscheibe die Augen schließt und 
dabei das Gleichgewicht verliert. Man 
muss sich sozusagen „mit den Augen 
festhalten“. Auf Balancierhölzern das 
Gleichgewicht zu halten, ist somit ein 
Spiel, das den Ausgleich mit sich selbst, 
mit anderen und mit der Umwelt fördert, 
und gleichzeitig eine Erholung für den 
ganzen Körper bietet. Der Funktionszu-
sammenhang von „Hören“ und „Gleich-
gewicht“ wird besonders deutlich, wenn 
man beispielsweise versucht, nach dem 
Aufenthalt in einem stark schallgedämpf-
ten Raum zu balancieren - dies wird nur 
schwer gelingen. Die Balancierhölzer 
und -scheiben machen Stabilität und 
Ungleichgewicht erfahrbar, und können 
auch für therapeutische Zwecke einge-
setzt werden.

Kleines Balancierholz
Kleine Balancierscheiben

graubner Spielstationen  
zur Entfaltung der Sinne

Empfohlen für
- Kindergartenkinder
- Schulkinder
- Jugendliche
-  Betreute Spielbereiche, wie Kinder- 

gärten, Schulen, Kinderhorte o.ä.
-  Öffentliche Spielbereiche ohne Betreu-

ung, wie Spielplätze, Parkanlagen o.ä.

Vandalismus nicht anfällig

Betreuung nicht erforderlich

Erläuterungstafel nicht erforderlich

Aufstellung innen und außen

Sicherheitsprüfung  
nach DIN EN 1176

entspricht der 
Norm

Montage auf 
Betonfundament möglich

Best.-Nr. 10.71100 / 10.71200 Kleine Balancierscheiben

Best.-Nr. 10.71200 Kleine Balancierscheibe
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Technische Angaben

Balancierholz aus massivem Eschenholz 
mit rutschfester Trittfläche

Herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch 
Verminderung von Rissanfälligkeit und 
unerwünschter Formänderung

Bodenverankerung
Alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Weitere Erläuterungen zu den  
Qualitätsmerkmalen siehe Preisliste.

Balancierscheibe aus wasserfest ver-
leimter Multiplexplatte mit rutschfester 
Trittfläche und massiver wasserfest 
verleimter Esche

Diebstahlgesichert durch Befestigung mit 
Bodenanker, verzinkter, enggliedriger 
Kette verdrehgesichert

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Best.-Nr. 10.71000 
Kleines Balancierholz
Länge   0,60 m
Breite   0,20 m
Höhe   0,10 m
Gewicht   10 kg

Best.-Nr. 10.71100  
Kleine Balancierscheibe
Durchmesser  0,50 m
Höhe   0,14 m
Gewicht   15 kg

Best.-Nr. 10.71200 
Kleine Balancierscheibe
Durchmesser  1,20 m
Höhe   0,18 m
Gewicht   25 kg

Best.-Nr. 10.71000 
Kleines Balancierholz

Maßstab 1:50

Sicherheitsbereich
Gerätemaß

Funktionsbereich

Best.-Nr. 10.71100  
Kleine Balancierscheibe
für 1 Person

Best.-Nr. 10.71200 
Kleine Balancierscheibe
für 2 - 3 Personen

Lieferumfang

Best.-Nr. 10.71000
1  Kleines Balancierholz 

mit Kette und Befestigungsmaterial
Best.-Nr. 10.71100 
1  Kleine Balancierscheibe für 1 Person 

mit Kette und Befestigungsmaterial
Best.-Nr. 10.71200
1  Kleine Balancierscheibe  

für 2 - 3 Personen mit Kette  
und Befestigungsmaterial

Marke 
30 2005 500 000 Deutschland 
40-0682207 Südkorea

Erläuterungstafel auf Anfrage

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Empfohlener Platzbedarf
einschließlich Fallraum
Best.-Nr. 10.71000
mit Kette Ø 5,60 m / ohne Kette Ø 3,60 m
Best.-Nr. 10.71100 
mit Kette Ø 5,30 m / ohne Kette Ø 3,50 m
Best.-Nr. 10.71200
mit Kette Ø 6,20 m / ohne Kette Ø 4,20 m

Fundamente
1 Stück 30 x 30 x 20 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung! 
Für Baustellenmaße aktuelle  
Montageanleitung anfordern. 
Technische Änderungen vorbehalten. 
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